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Τετάρτη, 19 Ιουνίου 2024 

Μήνυμα Αποχαιρετισμού από τον Διευθυντή 

Αγαπημένες οικογένειες των μαθητών και μαθητριών μας, 

Μοιράζομαι μαζί σας τα όμορφα συναισθήματα συγκίνησης και τις ευχαριστίες μου 

για τη συνεργασία μας όλα τα χρόνια της υπηρεσίας μου στο σχολείο μας ως διευθυντής, η 

οποία ολοκληρώνεται μετά από έξι χρόνια. Ήταν τιμή μου να υπηρετήσω τη μεγάλη σχολική 

μας κοινότητα και ήταν μεγάλη η χαρά μου, για την ευκαιρία που μου δόθηκε να γνωρίσω 

τα παιδιά και κάθε οικογένεια χωριστά και να εργαστώ μαζί με όλους τους εκπαιδευτικούς 

και όλο το προσωπικό του σχολείου μας για την ευημερία και τη μόρφωση των παιδιών. 

Τα παιδιά, αποτελούν το πολυτιμότερο αγαθό κάθε οικογένειας και τον μεγαλύτερο 

πλούτο της χώρας μας! Με αυτή τη σκέψη, εργάστηκα με σεβασμό προς την ιδιαιτερότητα 

κάθε παιδιού και - με γνώμονα το συμφέρον των παιδιών - προσπάθησα να υποστηρίξω την 

εργασία όλων των ανθρώπων του σχολείου μας: των Βοηθών Διευθυντών, των 

Εκπαιδευτικών, των Ειδικών Παιδαγωγών και Λογοθεραπευτριών, των μελών του 

Υποστηρικτικού Προσωπικού Καθαριότητας, των Σχολικών Βοηθών και της Γραμματέως. Με 

την ίδια διάθεση, προσπάθησα να διευκολύνω το έργο των συνεργατών μας: των 

Επιθεωρητών, Συμβούλων και Ψυχολόγων από το Υπουργείο, των μελών του Συνδέσμου 

Γονέων, των μελών και του προσωπικού της Σχολικής Εφορείας Έγκωμης, των Υπεύθυνων 

Κυλικείου, των Τροχονόμων και των εκπροσώπων της Σχολιατρικής Υπηρεσίας. Προς κάθε 

άνθρωπο που υπήρξε συνοδοιπόρος στο έργο του σχολείου εκφράζω βαθιές ευχαριστίες. 

Σε έναν χώρο όπου συμβαίνουν πολλά και εμπλέκονται πολλοί, είναι αναμενόμενο 

να υπήρξαν αποφάσεις ή πράξεις που ίσως δεν ικανοποίησαν προσωπικές προσδοκίες και 

στιγμές στις οποίες δεν αποφύγαμε τα λάθη. Παρόλα αυτά, με καθαρή καρδιά σας βεβαιώνω 

ότι κάθε απόφαση και πράξη καθοδηγούνταν από γνήσιο ενδιαφέρον για κάθε παιδί - με 

τρόπο που να μην παραβιάζονται τα δικαιώματα άλλου παιδιού ή του συνόλου. Όπου 

υπήρχε η ευκαιρία, τα λάθη επανορθώνονταν. Προσπαθήσαμε να είμαστε ένα σχολείο που 

νοιάζεται, και αν υπήρξαν άτυχες στιγμές στο τέλος νικητής ήταν το καλό! Από καρδιάς, 

ευχαριστώ κάθε παιδί και κάθε οικογένεια που συνάντησα στο σχολείο μας και έκανε πιο 

πλούσια την ανθρώπινη εμπειρία μου, και απολογούμαι αν δεν μπόρεσα να κάνω 

περισσότερα για να φανώ ωφέλιμος – έστω και αν το προσπάθησα. 

Όλα ανεξαίρετα τα παιδιά έχουν δικαίωμα στη χαρά, την ασφάλεια και την ευτυχία 

και τα σχολεία μας είναι ένας ιδανικός χώρος για να ξεκινήσει η προσπάθεια. Το σχολείο, 

αποτελεί τη μεγαλύτερη υπόσχεση για την πρόοδο της πατρίδας και των ανθρώπων της και 

είναι πηγή αισιοδοξίας για τη συμβολή της πατρίδας στην ευημερία της ανθρωπότητας και 

την επικράτηση αδελφοσύνης. Τα σχολεία μας, αποτελούν χώρο φροντίδας, μάθησης και 

αξιών. Όσο πιο δυνατά είναι τα σχολεία τόσο πιο επιτυχημένα εκπληρώνεται η αποστολή 

τους. Αξίζει, να συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε τα σχολεία μας δημιουργώντας ακόμα 

μεγαλύτερη αισιοδοξία. Το ρητό που μοιραστήκαμε στο σχολείο μας «Ονειρευόμαστε, 

Προσπαθούμε, Μπορούμε» ας καθοδηγεί τις προσπάθειες όλων! 

Συγχαίρω όλα τα παιδιά για την επιτυχημένη ολοκλήρωση της χρονιάς και εύχομαι 

σε κάθε παιδί υγεία, προκοπή, ευτυχία και αγάπη! Τα έξι χρόνια στο Δημοτικό Σχολείο 

Μακεδονίτισσας Γ’ – Στυλιανού Λένα, θα κρατήσουν μια ξεχωριστή θέση στην εμπειρία, τα 

συναισθήματα και τις αναμνήσεις μου. Καλή συνέχεια για όλους και όλες μας! 
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